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考试 审计学试题 课程代码：00160一、单项选择题(本大题

共20小题，每小题1分，共20分)在每小题列出的四个备选项

中只有一个选项是符合题目要求的，请将其代码填写在题后

的括号内。错选、多选或未选均无分。 1.注册会计师审计经

历了四个发展阶段，其中最早的阶段为( )A.资产负债表审计

阶段 B.详细审计阶段 C.会计报表审计阶段 D.现代审计阶段 2.

下列关于审计独立性由强至弱的排序，正确的是( )A.社会审

计、政府审计、内部审计 B.政府审计、民间审计、内部审计

C.政府审计、独立审计、内部审计 D.内部审计、政府审计、

注册会计师审计 3.按照审计所依据_____分类，可将其分为账

项基础审计、制度基础审计、风险导向审计三类。( )A.实施

时间 B.执行地点 C.基础和技术 D.审计主体 4.下列属于审查书

面资料的方法为( )A.监督盘点 B.观察法 C.调节法 D.分析法 5.

下列不属于注册会计师基本原则的是( )A.职业行为 B.专业胜

任能力 C.保密 D.廉洁 6.下列不属于鉴证业务的是( )A.执行商

定程序 B.验资 C.内部控制审核 D.盈利预测审核 7.财务报表审

计一般是提供 ( )A.绝对保证 B.合理保证 C.有限保证 D.有效保

证 8.下列仅属于交易和事项认定的是( )A.发生 B.完整性 C.截

止 D.计价 9.审计业务约定书具有( )A.经济合同性质 B.意向书

性质 C.风险评估程序的证据性质 D.实施分析程序的前提性质

10.应收账款年末余额为2000万元，注册会计师抽查样本发现

余额中有100万元的高估,高估部分为账面余额的20％，据此注



册会计师推断总体的错报金额为400万元，那么属于推断误差

的是( )A.100万元 B.200万元 C.300万元 D.400万元 11.何时调配

审计资源是( )A.审计约定书中的工作 B.总体审计策略中的工

作 C.具体审计计划中的工作 D.审计底稿中的工作 12.在确定

审计证据相关性时，注册会计师不能认同的是 ( )A.特定的审

计程序可能只为某些认定提供相关的审计证据 B.针对同一项

认定可以从不同来源获取审计证据或获取不同性质的审计证

据 C.只与特定认定相关的审计证据并不能替代与其他认定相

关的审计证据 D.非特定的审计程序可以为多项认定提供相关

的审计证据 13.下列只能获得有关被审计单位内部控制执行方

面证据的审计程序是 ( )A.检查记录或文件 B.函证 C.重新执行

D.重新计算 14.审计底稿归档期限为审计报告日后或审计报告

中止日后的( )A.30天 B.60天 C.90天 D.180天 15.下列不属于了

解被审计单位及其环境的工作是( )A.了解被审计单位所在行

业状况、法律环境与监管以及其他外部因素 B.被审计单位的

目标、战略以及相关经营风险 C.被审计单位业绩的衡量与评

价 D.以往年度的审计策略 16.仅通过实质性程序无法获得的充

分、适当的审计证据的风险等同于( )A.检查风险 B.固有风险

C.仅通过实质性程序无法应对的重大错报风险 D.控制风险 17.

登记入账的销售交易确系已经发货给真实的顾客，主要针对

是( )A.发生审计目标 B.存在审计目标 C.完整性审计目标 D.准

确性审计目标 18.下列属于核算错误的是（ ）A.将应收账款登

入预收账款B.将预付账款计入应付账款C.将其他应收款借方

余额编制报表时列入其他应付款贷方D.没有计提坏账准备19.

对于没有函证的应收账款，可以考虑的首选替代审计程序为

（ ）A.检查与销售有关的书面文件 B.抽查有无不属于结算业



务的债权C.对应收账款进行账龄分析 D.检查贴现、质押或出

售20.无助于查找未入账的应付账款的审计程序是（ ）A.结合

存货监盘，检查是否存在料到单未到的经济业务B.检查资产

负债表日后收到购货发票的日期C.检查资产负债表日后应付

账款明细账贷方发生额的入账时间D.检查资产负债表列报
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